
REBECCA-SUIHKUOVEN ASENNUSOHJE

PYYDÄMME KÄSITTELEMÄÄN JA ASENTAMAAN LASIN VAROEN, SILLÄ KARKAISTU LASI VOI SÄRKYÄ,
JOS SEN KULMAT TAI REUNAT KOSKETTAVAT KOVAAN PINTAAN!

Lue asennus-, käyttö- ja huolto-ohjeet sekä takuuehdot ennen tuotteen asentamista tai käyttöä.

FI www.andres.glass
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Kuva 1

Kuva 2

REBECCA-SUIHKUOVEN ASENNUSOHJE

1. Asenna ensin suihkuoven pienempi osa eli
U-listoin varustettu kiinteä seinä
teleskooppiputkineen. 

2. Valitse U-listan etäisyys vastakkaisesta
seinästä toiveesi mukaisesti, suihkuovelle
suunnittelemasi paikan mukaan. Mittaa
tarvittava etäisyys seinän nurkasta ja tee
merkintä. (Kuva 1)

3. Tarkasta U-listojen ja lasin pituus. Alemman
U-listan pitää olla noin 10 mm lyhempi kuin lasi
ja pitemmän pystysuuntaisen U-listan pitää
olla noin 3 mm pitempi kuin lasi. (Kuva 2)

4. Koska lattioiden ja seinien kaltevuudet voivat
olla erilaisia, voit tarvittaessa sen mukaisesti
säätää lasin itse. 

-10 mm

+3 m
m
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Kuva 3 Kuva 4

REBECCA-SUIHKUOVEN ASENNUSOHJE

5. Aseta pitempi U-lista vesivaa’an avulla
pystysuuntaisesti seinälle niin, että U-listan
reuna on merkityn pisteen tasolla ja listan
pää vasten lattiaa. Merkitse listassa olevat
reiät (ruuvitulppien sijainnit) seinään ja ota
lista pois. Mikäli merkinnät sattuvat
keraamisten laattojen reunoille, yritä kääntää
lista toisin päin ja tee merkinnät uudelleen.
(Kuva 3)

6. Poraa merkittyihin paikkoihin reiät
mukana oleville ruuvitulpille. Käytä siihen
tarkoitettua jyrsintä tai sähköporakonetta
ilman iskutoimintoa, jotta keraamiset laatat
eivät vahingoitu.

7. Puhdista reiät ja seinä pölystä ja työnnä
ruuvitulpat porattuihin reikiin niin, että
ruuvitulpan ulkopää on seinän tasolla.

8. Aseta pystysuuntainen lista seinälle ja
väännä se ruuveilla kiinni. 

9. Aseta lyhempi U-lista lattialle, pää seinällä
olevaa U-listaa päin ja samansuuntaisesti
vastakkaisen seinän kanssa. (Kuva 4)

10. Tarkasta välimatkat mitalla ja merkitse
listan sijainti lattiaan. 

11. Poista lista. 
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Kuva 5

Kuva 6

REBECCA-SUIHKUOVEN ASENNUSOHJE

12. Puhdista lyhemmän U-listan alla oleva
lattiapinta sopivalla puhdistusaineella.

13. Poista listassa olevasta kaksipuolisesta
teipistä suojakalvo ja aseta lista lattialle
merkittyyn paikkaan. Paina lista lujasti kiinni
säilyttäen paine noin 30 sekunnin ajan. (Kuva 5)

14. Täytä seinällä ja lattialla olevat U-listat
tasaisella silikoniviivalla. (Kuva 6)

SILICONE

SILICONE
30 sek
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Kuva 7 Kuva 8

REBECCA-SUIHKUOVEN ASENNUSOHJE

15. Aseta suihkulasi U-listojen väliin ja paina
sitä sekä seinän suuntaan että alas, jotta
silikoni tarttuu lasiin. (Kuva 7)

HUOM! Älä työnnä lasia U-listaa vasten
vauhdilla, sillä se voi aiheuttaa lasin
särkymisen! 

16. Huolehdi siitä, että ulompi
pystysuuntainen lasin reuna ja alemman 
U-listan reuna ovat samalla linjalla.

HUOM! Jos lattia on hieman kalteva, voit
tarvittaessa lisätä lasin ja U-listan väliin tueksi
kiiloja.

17. Poista lasin ja listan välistä ulos puristunut
liiallinen silikoni.

18. Asenna teleskooppiputki seinän suhteen
45 asteen kulmaan. Koska teleskooppiputki
on säädettävä, valitse kiinnityksen paikka
oman toiveesi mukaan, mutta suosittelemme
asentamaan mieluummin suunnassa lasin
ulkokulman suuntaan. (Kuva 8)

19. Tarkasta vesivaa’alla, että lasin asento on
pystysuora, mutta älä vielä kiinnitä
teleskooppiputkea.



FI

Kuva 9: Näkymä ylhäältä

REBECCA-SUIHKUOVEN ASENNUSOHJE

22. Tee seinään merkintä paikkaan, johon kiinnitysreikä tulee porata (a) ja ota teleskooppiputki pois.
(Kuva 10)

23. Poraa merkittyyn paikkaan ruuvitulpan reikä (a), puhdista reikä syntyneestä pölystä ja työnnä
ruuvitulppa reikään.

24. Väännä teleskooppiputken ruuvi (1) auki (Kuva 9) ja ota seinään kiinnittyvä osa pois (b) (Kuva 10).

25. Asenna osa (b) edeltä käsin seinään porattuun reikään (a) ja kiinnitä ruuvilla.

26. Ota teleskooppiputki ja asenna se varoen seinäkiinnikkeen (b) (Kuva 10) sisään ja tue toinen pää (3)
(Kuva 9) suunniteltuun paikkaan lasin ja U-listan päälle.

1

2

3

20. Asenna teleskooppiputken kiinnityshaan (3) (osan, joka kiinnittyy lasin ja U-listan päälle) väliin
putken mukana olevat tiivisteet, jotta lasi ei joudu kosketukseen metallin kanssa. (Kuva 9)

21. Aseta teleskooppiputki varoen lasissa olevan U-listan päälle edeltä käsin mitattuun ja
suunniteltuun paikkaan. Varmista, että teleskooppiputki on suorassa.

Kuva 10: Näkymä ylhäältä

b

a
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Kuva 11

Kuva 12

REBECCA-SUIHKUOVEN ASENNUSOHJE

27. Ota mukana olevat saranat ja kiinnitä ne
ovilasiin mukana olevia ruuveja käyttäen
(Kuva 11)

28. Mittaa tarvittavat etäisyydet seinän nurkasta ja
varmista, että ovilasi on seinälasin kanssa
samansuuntaisesti. (Kuva 12)

Kuva 13

 8mm 22mm

29. Aseta lattialle puupalikat (paksuus enintään 10
mm), joille voit tukea saranoin varustetun ovilasin.
(Kuva 13)

HUOM! Huolehdi siitä, että lasi ei joudu lattialaattojen
kanssa kosketukseen, sillä kyseessä on karkaistu lasi,
joka saattaa iskun seurauksena särkyä!

30. Varmista ennen ovilasin asentamista, että ovilasin
lisäämisen jälkeen ovilasin ja kiinteän lasin väliin jää
noin 22 mm rako, johon magneettitiivisteen tulee
myöhemmin mahtua. Ovilasin pystysuuntaisen sivun,
johon on asennettu saranat, ja seinän väliin pitää
jäädä noin 8 mm rako tiivisteen asentamista varten.

31. Aseta ovilasi vesivaa’an avulla pystysuuntaisesti
seinälle. Varmista, että lasin alle jää noin 10-13 mm
rako lattian reunaan. Merkitse saranoissa olevat reiät
(ruuvitulppien sijainnit) seinälle ja ota lasi pois (Kuva
12 ja Kuva 13).

32. Poraa merkittyihin paikkoihin reiät mukana oleville ruuvitulpille. Käytä siihen tarkoitettua jyrsintä tai
sähköporakonetta ilman iskutoimintoa, jotta keraamiset laatat eivät vahingoitu. Puhdista reiät ja seinä
pölystä ja työnnä ruuvitulpat porattuihin reikiin niin, että ruuvitulpan ulkopää on seinän tasolla.

33. Aseta ovilasi seinälle ja väännä saranat ruuveilla kiinni. Varmista vesivaa’alla, että ovi on suorassa. 
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Kuva 14

REBECCA-SUIHKUOVEN ASENNUSOHJE

34. Asenna lasin alareunaan mukana oleva harjastiiviste. Asenna pitempi magneettitiiviste ovilasin
pystysuuntaiseen ulkoreunaan ja kiinteän lasiseinän kosketuksen väliin. Leikkaa ovilasin saranoiden
puoleiselle pystysuuntaiselle sivulle tarkoitetusta tiivisteestä sopivan pituiset pätkät ja asenna ne.
(Kuva 14)

35. Varmista vesivaa’an avulla, että lasit ovat suorassa, ja kiinnitä teleskooppiputki.

36. Kiinnitä teleskoopin ruuvi (1). (Kuva 9)

Huom! Kiinnityspaikan pitää olla suunnassa ylöspäin!

37. Kiinnitä teleskoopin kiinnitys (3) ruuvilla lasiin ja U-listaan. Huom! On tärkeää, että olet edeltä käsin
asentanut osan (3) väliin mukana olevat tiivisteet! Metalliosat eivät saa joutua kosketukseen lasin
kanssa, sillä se voi aiheuttaa lasin särkymisen.

38. Säädä lasi vesivaa’an avulla ja kiinnitä teleskooppiputki ruuveilla (2), joiden sijainnit ovat
suunnassa ylöspäin.
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Kuva 15 Kuva 16

REBECCA-SUIHKUOVEN ASENNUSOHJE

39. Asenna mukana oleva kädensija.

40. Mikäli asennetuissa listoissa on suojakalvot, poista ne.

41. Levitä kiinteän lasin sisä- (Kuva 15) ja ulkopuolen (Kuva 16) U-listan reunoihin tasainen silikoniviiva.

42. Poista liiallinen silikoni. 

43. Vältä seuraavien 24 tunnin aikana veden sattumista silikonille, kunnes se on täysin kuivunut.

24 H 24 H

SILICONE SILICONE


